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Students Enrolled

Students Responded

Response Rate

Quantitative

 Very much
disagree

Disagree Neutral Agree Very much
agree

MSDDNAN

The course syllabus is clear in explaining
the course's requirements

0% (0) 0% (0) 25% (1) 25% (1) 50% (2) 4.250.8304

 Very much
disagree

Disagree Neutral Agree Very much
agree

MSDDNAN

The instructor is well prepared for class. 0% (0) 0% (0) 25% (1) 25% (1) 50% (2) 4.250.8304

 Very much
disagree

Disagree Neutral Agree Very much
agree

MSDDNAN

The instructor is available for assistance
outside of class.

0% (0) 0% (0) 25% (1) 50% (2) 25% (1) 40.7104

 Very much
disagree

Disagree Neutral Agree Very much
agree

Cannot rate
given the na-
ture of the
class (e.g., in-
ternship;
practicum)

MSDDNA
N

The instructor uses class time efficiently. 0% (0) 0% (0) 25% (1) 25% (1) 50% (2) 0% (0) 4.250.830

4

 Very much
disagree

Disagree Neutral Agree Very much
agree

MSDDNAN

The course material is presented clearly 0% (0) 0% (0) 25% (1) 75% (3) 0% (0) 3.750.4304

 Very much
disagree

Disagree Neutral Agree Very much
agree

Cannot rate
given the na-
ture of the
class (e.g., in-
ternship;
practicum)

MSDDNA
N

The instructor has returned tests and as-
signments within a reasonable time fol-
lowing the due date.

0% (0) 25% (1) 50% (2) 25% (1) 0% (0) 0% (0) 30.710

4

 Very much
disagree

Disagree Neutral Agree Very much
agree

MSDDNAN

The instructor is enthusiastic regarding
this course.

0% (0) 0% (0) 25% (1) 25% (1) 50% (2) 4.250.8304

 Very much
disagree

Disagree Neutral Agree Very much
agree

Cannot rate
given the na-
ture of the
class (e.g., in-
ternship;
practicum)

MSDDNA
N

Test questions are related to course con-
tent.

0% (0) 0% (0) 25% (1) 50% (2) 25% (1) 0% (0) 40.710

4

 Very much
disagree

Disagree Neutral Agree Very much
agree

Cannot rate
given the na-
ture of the
class (e.g., in-
ternship;
practicum)

MSDDNA
N

The text(s) for the class is (are) excellent 0% (0) 0% (0) 25% (1) 50% (2) 25% (1) 0% (0) 40.710

4



 Very much
disagree

Disagree Neutral Agree Very much
agree

MSDDNAN

My overall evaluation of the course to this
point in the semester is positive.

0% (0) 0% (0) 25% (1) 50% (2) 25% (1) 40.7104

 Very much
disagree

Disagree Neutral Agree Very much
agree

MSDDNAN

My overall evaluation of the instructor is
positive

0% (0) 0% (0) 25% (1) 25% (1) 50% (2) 4.250.8304

 Very easy Somewhat
easy

Neither easy
nor difficult

Somewhat
difficult

Very difficult MSDDNAN

I would rate the overall difficulty of this
class as:

0% (0) 0% (0) 25% (1) 50% (2) 25% (1) 40.7104

 Very much
disagree

Disagree Neutral Agree Very much
agree

Cannot rate
given the na-
ture of the
class (e.g., in-
ternship;
practicum)

MSDDNA
N

I am well prepared for each class meeting. 0% (0) 0% (0) 50% (2) 25% (1) 25% (1) 0% (0) 3.750.830

4

 Very much
disagree

Disagree Neutral Agree Very much
agree

Course does
NOT have lab-
oratory Com-
ponent

MSDDNA
N

If your course has a laboratory compo-
nent, the laboratory component is well-or-
ganized.

0% (0) 0% (0) 25% (1) 0% (0) 0% (0) 75% (3) 300

4

 Very much
disagree

Disagree Neutral Agree Very much
agree

Course does
NOT have lab-
oratory Com-
ponent

MSDDNA
N

If your course has a laboratory compo-
nent, the laboratory experiences help to
re-emphasize and solidify the concepts ad-
dressed in class

0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 100% (4) 000

4

 Very much
disagree

Disagree Neutral Agree Very much
agree

Course does
NOT have lab-
oratory Com-
ponent

MSDDNA
N

If your course has a laboratory compo-
nent, the laboratory resources were suffi-
cient for the needs of this course.

0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 100% (4) 000

4

 This class
would have
been better
WITHOUT us-
ing Moodle

Used Moodle
but had Little
impact on
this class

Used Moodle,
but had no
impact on
this class

Somewhat
positive im-
pact on this
class

Significant
positive im-
pact on this
class

This class did
NOT use Moo-
dle

MSDDNA
N

Moodle Learning Management System -
Was it used and how did it affect the class?

0% (0) 25% (1) 0% (0) 25% (1) 25% (1) 25% (1) 3.671.250

4



 This class
would have
been better
WITHOUT us-
ing classroom
Technology

Used Tech
Classroom,
but had Little
impact on
this class

Used Tech
classroom,
but had no
impact on
this class

Somewhat
positive im-
pact on this
class

Significant
positive im-
pact on this
class

This class was
NOT in a
technology
enhanced
classroom

MSDDNA
N

Was the class in a technology enhanced
classroom (with one or more: projector,
computer, DVD/VCR, SmartBoard, docu-
ment camera) and if so what was the im-
pact: 

0% (0) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 75% (3) 25% (1) 500

4

 A B C D F MSDDNAN

My present grade in the class is: 75% (3) 25% (1) 0% (0) 0% (0) 0% (0) --04

Qualitative

What are the most valuable aspects of this course? -

The new perspective of the Middle East gained by studied the religion of Islam.

Who was the instructor for this course? -

wells

A. Wells

Dr. Adam Wells

Dr. Adam Wells


